

Molitvena ura za duhovne poklice

(za mlade, pred Najsvetejšim)

(Duhovnik ali pooblaščen izpostavi Najsvetejše in začne s križem.)

Pesem:

Jezus se ob morju ustavi,
me pogleda in prijazno povabi:
"Pusti ribe, ljudi lovil boš!"

*Dragi Jezus, si res mene poklical,
s tvojih ustnic svoje ime sem zaslišal?
Glej, zapuščam prazen čoln na obali,
zdaj odhajam, kamor kličeš me ti.*

V zlobi se človeštvo utaplja,
mreža božje ga besede zajame,
za rešitev se ti izročijo. Odp.

B: (Ef 3,17-21) Naj Kristus po veri prebiva v vaših srcih, da bi tako, ukoreninjeni in utemeljeni v ljubezni, mogli z vsemi svetimi doumeti, kolikšna je širokost in dolgost in visočina in globočina ter spoznati Kristusovo ljubezen, ki presega spoznanje, da bi se izpolnili do vse Božje polnosti. Njemu pa, ki more po moči, katera deluje v nas, v vsem napraviti neznansko več od tega, kar prosimo ali mislimo, njemu slava v Cerkvi in v Kristusu Jezusu skozi vse rodove, na veke vekov. Amen.

Pesem:

Reven, nesposoben sem človek,
kar premorem, je zvestoba do tebe,
rad potegnil ljudi bi iz greha. *Odp.*

B: Neizmerna je Božja ljubezen. Včasih pa posebej mladi težko razumemo, da je pravo ljubezen mogoče živeti tudi tako, da se nekdo odpove zakonu, družini in drugim dobrinam ter se popolnoma posveti Bogu ter Cerkvi. Jezus je dejal: »Kdor more doumeti, naj doume.« Prosimo Gospoda, da bi pomagal doumeti vsem nam,

vsem mladim, da je tak način življenja lep, da prinaša sadove veselja in svobode. Naj se zavemo, kako zelo tudi danes potrebujemo mlade, ki se bodo odločili podariti ljubezen in živeti na tak radikalen evangelijski način za Boga in sočloveka. In: »Gospod, če kličeš na takšno pot mene, mi povej jasno in mi daj moči in smisla, da bom šel za teboj z vsem srcem.«

Pesem:

Darujem ti ljubezen, ki v meni živi,
sprejmi ta dar, Gospod.

Tu je moja sreča, vse moje skrbi,
vsak utrip srca darujem ti.

*Ti, Gospod, si v tem kruhu in vinu,
tu tvoje je telo in tvoja kri.*

*Vedno si za nas se daroval, zdaj
sprejmi te darove radosti. (2x)*

B: Gospod, ti vidiš naše potrebe in veš za naše stiske. Ti vidiš naše bolečine in naše klice. Zato ti z zaupanjem izročamo naše prošnje:

Gospod, ti nas imaš rad, rad nam prisluhneš. Prosimo te, ostani z nami v vseh trenutkih življenja, še zlasti, kadar nam bo težko pri srcu.

Vsi: Prosimo te, usliši nas.

Gospod prosimo te za vse ljudi, posebej za mlade, ki v odpuščanju ne vidijo vrednote in pravega smisla življenja.

Gospod, prosimo te, daj našim mladim spoznati, da bi resnično sprejeli Božjo ljubezen in dobroto.

Gospod, prosimo te, da bomo v skušnjavah močni, in da bomo vsak dan bolj veseli, da pripadamo tebi.

Gospod, prosimo te za mlade, ki se odločajo za prihodnost, da bi znali poslušati tvoj glas in mu slediti.

Gospod, prosimo te, pomagaj mladim, ki so neverni ali drugače verujoči, naj spoznajo Jezusa, ki je pot, resnica in življenje.

Gospod, prosimo te, popelji nas na visoko goro, proč od vsakdanjega hrupa in vrveža, kjer bomo lažje storili korak v skrivnost tvoje osebe.

Gospod, prosimo te, blagoslovi naše učenje, naredi iz njega pomembno delo, v katerem naj bodo združeni napori vsega sveta.

Gospod, prosimo te, daj nam plemenito srce in pomagaj nam, da ti bomo sledili tudi v duhovni poklic, če nas pokličeš.

Gospod, prosimo te za vse pokojne, ki smo jih poznali, naj se večno veselijo pri tebi.

B: Gospod, bodi z nami še naprej in usliši tudi naše prošnje, saj živiš in kraljuješ vekomaj.

Pesem:

In vsaka moja misel v tem dnevu, Gospod,
zate naj se rodi.

Tu je vsak trenutek, ki me vzradosti,
vsak življenja dan darujem ti. *Odp.*

B: Jezus v sveti hostiji, ki si sedaj resnično med nami

Vsi: Verujem vate.

Jezus v sveti hostiji, ki si živ v koščku kruha.

Jezus v sveti hostiji, ki nas hraniš s svojim telesom in krvjo.

Jezus v sveti hostiji, ki nas neskončno ljubiš.

Jezus v sveti hostiji, ki si hotel trpeti za naše grehe.

Jezus v sveti hostiji, ki si za nas dal življenje.

Jezus v sveti hostiji, ki si za nas vstal od mrtvih.

Jezus v sveti hostiji, ki nam daješ svojega Duha.

Jezus v sveti hostiji, ki nas spremljaš v življenju.

Jezus v sveti hostiji, ki nam kažeš pot.

Jezus v sveti hostiji, ki nas kličeš, da ti sledimo.

Jezus v sveti hostiji, ki si naš Rešitelj.

Jezus v sveti hostiji, ki si naš Prijatelj.

Jezus v sveti hostiji, ki nas tolažiš.

Jezus v sveti hostiji, ki nam daješ veselje.

Jezus v sveti hostiji, ki nas osvobajaš.

Jezus v sveti hostiji, ki ozdravljaš naše duše in telesa.

Jezus v sveti hostiji, ki utrjuješ našo vero.

Jezus v sveti hostiji, ki nam daješ novo upanje.

Jezus v sveti hostiji, ki vžigaš v nas ogenj ljubezni.

Jezus v sveti hostiji, ki v tem trenutku vidiš v naše srce.

Jezus v sveti hostiji, ki poznaš naše grehe.

Jezus v sveti hostiji, ki nam usmiljeno odpuščaš.

Jezus v sveti hostiji, ki nam daješ moč v naših slabostih.

Jezus v sveti hostiji, ki nam daješ moč za dobra dela.

Jezus v sveti hostiji, ki nam daješ večno življenje.

Pesem:

*Svetel plamen naj gori v tvoji mladi duši,
zahvaljuj Gospodu se.*

*Svetel plamen naj gori v tvoji mladi duši,
Zahvaljuj Gospodu se, ker On ta plamen je.*

Kadar prav zares hudo ti je
in ko veš, da si se zmotil,
le obrni na Gospoda se
in nikdar ne obupaj! *Odp.*

Ko prijatelj razočara te,
ko ostaneš sam na svetu,
veš, nekdo ti lučko bo prižgal
in upanje ti dal. *Odp.*

In ko dan je zopet nasmejan, se
oblaki razbežijo,
takrat drugim tudi ti podaj
svetel plamen upanja. *Opd.*

*(Duhovnik podeli blagoslov z Najsvetejšim ali pooblaščen zaključiti s križem in
pospravi Najsvetejše.)*